
Magister zgodovine/magistrica
zgodovine

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije Magister zgodovine/magistrica zgodovine

Tip kvalifikacije Diploma druge stopnje

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Magistrsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 2 leti

Kreditne točke 120 kreditnih točk



Vstopni pogoji

• diploma s področja humanistike ali družboslovja na študijskem
programu I. stopnje; ali 
• diploma s področja humanistike ali družboslovja na
univerzitetnem študijskem programu oz. specialističnem
študijskem programu po zaključeni visokošolski strokovni
izobrazbi, sprejetim pred 11. 6.2004; ali 
• diploma z drugih strokovnih področij na študijskem programu 1.
stopnje, če kandidat pred vpisom opravi študijske obveznosti, ki
so bistvene za nadaljevanje študija. Študijske obveznosti v
obsegu do 60 kreditnih točk (ECTS) določi pristojna komisija UP
FHŠ na podlagi individualne vloge kandidata in pri tem upošteva
področje predhodnega študija. Predpisane obveznosti lahko
kandidat opravi med študijem na 1. stopnji, v programih za
izpopolnjevanje ali drugih oblikah formalnega izobraževanja ali z
opravljanjem izpitov pred vpisom v magistrski študijski program;
ali 
• diploma z drugih strokovnih področij na univerzitetnem
študijskem programu oz. specialističnem študijskem programu po
zaključeni visokošolski strokovni izobrazbi, sprejetem pred '11. 6.
2004, če kandidat pred vpisom opravi študijske obveznosti, ki
so bistvene za nadaljevanje študija. ŠtudiLske obveznosti v
obsegu do 60 kreditnih točk (ECTS) določi pristojna komisija UP
FHS na podlagi individualne vloge kandidata in pri tem upošteva
področje predhodnega študija. Predpisane obveznosti lahko
kandidat opravi v programih za izpopolnjevanje ali drugih oblikah
formalnega izobraževanja oz. z opravljanjem izpitov pred vpisom
v magistrski študijski program; ali 
• diploma na primerljivem študijskem programu v tujini, po
katerem je kandidatu, skladno z zakonom, priznana pravica do
nadaljevanja izobraževanja v študijskem programu.
 

ISCED področje ISCED področje
Umetnost in humanistika

ISCED podpodročje isced podpodročje  zgodovina in arheologija

Raven kvalifikacije
SOK 8
EOK 7
Druga stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/zmožna:

Splošne kompetence:

Po opravljenih študijskih obveznostih 2. stopnje študijskega programa Zgodovina in uspešnem zagovoru
diplomskega magistrskega dela študent pridobi:

sposobnost za uporabo znanstveno-raziskovalnih metod v širšem spektru problemov v spremenjenih



okoliščinah;
usposobljenost za samostojen študij, za razvijanje kritične reflekcije; pridobitev socialnih in
komunikacijskih spretnosti za presojo aktualnih družbenih in političnih dogodkov, razlaganje in
vrednotenje političnih in družbenih fenomenov;
sposobnost poglabljanja znanja na določenih strokovnih področij;
sposobnost vodenja skupine in timskega dela;
uporabna interdisciplinarna znanja za delo na področju humanističnih znanosti in kulture, kakršna
odlikujejo izobrazbo najvišjih nacionalnih in mednarodnih kadrov, odgovornih za upravljanje s
človeškimi viri;
zavezanost profesionalni etiki in sposobnost etične refleksije.
pregled nad različnimi tematikami humanističnih ved;
teoretično znanje in praktično uporabo metodoloških orodij humanističnih znanosti;
praktično delo v strokovnih okoljih;
izobraževanje in sodelovanje v programih vseživljenjskega učenja;

Predmetno-specifične kompetence:
Po opravljenih študijskih obveznostih 2. stopnje študijskega programa Zgodovina in uspešnem zagovoru
diplomskega magistrskega dela študent pridobi:

poznavanje ključnih tematik v zgodovini sveta, Evrope in Slovenije oziroma slovenskega etničnega
prostora, s posebnim poudarkom na Sredozemlju;
poglabljanje določenih zgodovinskih vsebin in združevanje le-teh v module, ki pomenijo načrtno
pridobitev določenih znanj. Ta znanja predstavljajo prvo stopnjo specializacije;
samostojno delo s pomočjo zgodovinskih raziskovalnih in interpretativnih metod;
poznavanje zvrsti virov in njihovih karateristik ter zmožnost samostojne uporabe zgodovinskih virov
za raziskovalno delo na področju zgodovinopisja;
obvladovanje teoretskih problemov stroke in njihovih rešitev;
usposobljenost za nadaljnji samostojni in timski raziskovalni študij in samostojno poglabljanje
različnih vprašanj.

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

Izpolnitev vseh predpisanih obveznosti v letniku (60 ECTS) zagotavlja napredovanje študentov v višji letnik.
Obveznosti študentov pri posameznih predmetih so opredeljene v učnih načrtih predmetov.
Študent se lahko vpiše v 2. letnik z doseženimi 54 ECTS od 60 ECTS študijskega programa, pri čemer
manjkajočih 6 ECTS ne sme pripadati obveznim predmetom.



Prehodnost

Doktorski študijski programi 3. stopnje (SOK: raven 10)

Pogoji za pridobitev javne listine

Ko študent opravi vse obveznosti po študijskem programu za pridobitev izobrazbe (zbere 90 ECTS z
opravljanjem izpitov in 30 ECTS z izdelavo magistrskega dela), zaključi študij z zagovorom magistrskega
dela. Študentje izbirajo do konca zimskega semestra prvega letnika temo diplomskega magistrskega dela
in mentorja (med habilitiranimi nosilci vseh obveznih ali izbirnih zgodovinskih predmetov).
Dispozicijo magistrskega dela študent predloži do konca zimskega semestra drugega letnika; pregleda jo
predstojnik študijskega programa in jo potrdi ali zavrne. V tej fazi se začne zbiranje gradiva in začetek del
vrednoti s 6 ECTS. Priprava magistrskega dela je povezana z individualnimi konzultacijami z mentorjem.
Dokončanje in zagovor dela se vrednotita v višini 24 ECTS, skupaj torej 30 ECTS. Če kandidat ne prijavi
teme magistrskega dela v predpisanem roku, lahko po zaključku četrtega semestra prosi za podaljšanje
roka za prijavo teme. Rok za oddajo prošnje je največ dve leti po zaključku prvega absolventskega staža.
Po uspešnem zagovoru magistrskega dela prejme diplomo, ki je javna listina. Sestavni del diplome je
Priloga k diplomi.

Izvajalci kvalifikacije

Univerza na Primorskem, Fakulteta za humanistične študije

URL

http://www.fhs.upr.si/sl/

http://www.fhs.upr.si/sl/

